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PROCES-VERBAL DU CONSEII MUNICIPAL du 28 août 2025 à 20h00 à la mairie

Séance présidée par Mr VILLEMAIRE Jean-Luc

Membres excusés : Mmes STRIPPOLI Sylvie, PELLETIER Magali, Mme RICHARD Camille, Mr JOLY Pierre

Membre absent: Mme DUCROT lsabelle

Secrétaire de séance : Mme SAUVAGE Tatiana

Auxiliaire de secrétaire de séance : Mme PIRAT Magali

La séance est ouverte à 20h00.

Le quorum est atteint.

Ordre du iour : Adoption du procès-verbal du conseil de juillet - Désignation du secrétaire de séance - Espace de la

Forge Marchés Publics -Urbanisme - Commissions - Questions et lnvitations diverses - Vie communale

- Adoption du procès-verbal du conseil de juillet

Mr le Maire demande aux membres de se prononcer sur le dernier compte-rendu de conseil, ils acceptent à 9

pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI

Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr PIRAT Sébastien et Mme SAUVAGE Tatiana) 0 Contre 0

Abstention, le procès-verbal du conseil du 02 juillet 2025, transmis le 07 juillet 2025.

Désignation du secrétaire de séance

Mr le Maire nomme Mme SAVAUGE Tatiana comme secrétaire de séance. Les membres acceptent à 9 Pour (Mr

VILLEMATRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline,

Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr PIRAT Sébastien et Mme SAUVAGE Tatiana) 0 Contre 0 Abstention,

le procès-verbal du conseil du 02 juillet 2025, transmis le 07 juillet 2025.

Espace de la Forge - Marchés publics

o Lot n'11
Monsieur le Maire rappelle que lors du précédent conseil, les lots du marché public < Espace de la Forge > ont

été attribués. Concernant le lot n"11, Revêtement de sol et muraux, l'entreprise FD Revêtement n'a pas pu

fournir les qualifications demandées. L'offre est donc rejetée. Le lot est donc attribué à l'entreprise classée 2è'" :

AMVR POUPON CARRELAGES pour un montant de 7 500€ H.T. soit 9 000 T.T.c.

Les membres déclarent irrecevable la candidature de l'entreprise FD Revêtement de SELONGEY et attribuent le

marché de travaux lot n"lL à AMVR POUPON CARRELAGES de DOMMARTIN LES CUISEAUX 9 Pour (Mr

VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline,

Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr PIRAT Sébastien et Mme SAUVAGE Tatiana) 0 Contre 0

Abstention.

o lot n"15

Monsieur le Maire rappelle que les entreprises souhaitant répondre au Marché public lot n"15 -



Photovoltarques, avaient jusqu'au ll juillet à 12h00 pour soumettre leur offre. 4 entreprises ont répondu, L pli

a été rejeté pour irrégularité. ll a été demandé aux 3 autres entreprises de fournir des documents

supplémentaires et elles ont été invitées à faire leur meilleure offre financière au plus tard le 05 septembre à

12h00.

o Avenant contrat MOE

Monsieur le Maire informe qu'AA GROUP, notre maitrise d'æuvre souhaite Co-traiter les missions de SYN

(mission de synthèse), DET (direction de l'exécution des travaux) et AOR (assistance aux opérations de

réception) à 3lA. Cette modification n'a pas d'incidence financière sur le marché de maîtrise d'æuvre. ll convient

pour ce faire de signer un avenant'

Les membres sont favorables à 9 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky,

Mr FERRTER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr PIRAT Sébastien et

Mme SAUVAGE Tatiana) 0 Contre 0 Abstention.

o Réunion chantier
La réunion de démarrage du chantier est prévue le 05 septembre à th30. Toutes les entreprises retenues, les

concessionnaires des réseaux ont été invités à participer'

Urbanisme
Monsieur le Maire informe d'une déclaration de travaux déposée pour lui-même, pour l'instruction et le suivi

de cette demande, il convient de donner délégation à Mr TABOURET Christophe, 1-"'adjoint pour ce dossier.

Après retrait de Mr le Maire, les membres sont favorables à 8 Pour (Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky,

Mr FERRTER Jean-pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr PIRAT Sébastien et

Mme SAUVAGE Tatiana) 0 Contre 0 Abstention.

Commissions
. Scolaire - Cantine

Monsieur le Maire informe que la rentrée des classes est le lundi 1"'septembre. Pas de suppression de classe

cette année. Voir pour établir la convention prévue entre les 3 communes, pour ordre des lieux de fermeture

des classes dans les années à venir.

Nouvelle association de la cantine regroupant les 3 cantines a été créée. < La Tribu des Cantoches >

L'assemblée Générale des 3 P'tits sous, jeudi 11 septembre à 20h00 à Varennes

. Matériel

Monsieur le Maire informe que Mr FERRIER Jean-Pierre a changé 2 chauffe-eaux. (Agence postale Communale

et garderie)

' Bâtiments

Monsieur le Maire informe que :

-Le logement au-dessus de l'école (à côté garderie) est libre. Loyer de 390.23€. Placard et évier cuisine sont à

remplacer.

-Logement au-dessus de la maternelle, la locataire quitte son logement le 14 septembre, et celui-ci sera reloué

à partir du 20 septembre par sa maman.

- Les 2 portes des salles de classe ont été remplacées ce jour. Les finitions se feront en même temps que le

remplacement de grande porte côté cour d'école.



-prévoir l'intervention d'une entreprise pour traiter les tuiles de l'église avec un drone.

. Voirie
Monsieur le Maire informe que les travaux de voirie ont été effectués au lotissement les Ecotilles et lmpasse

du Moulin Déliot. Point à temps a également été réalisé.

. Communication
Monsieur le Maire informe que Mme TlXlER, ne pourra pas faire la mise en page de notre bulletin municipal

cette année. Des devis ont été demandés, 2 ont répondu : APOSTROPHE à ROMENAY pour 1632€ T'T.C. mise

en page et impression des 440 exemplaires et PRINTIES à LOUHANS pour 2052€ T.T.C' pour même prestations.

La prochaine réunion commission communication est prévue le lundi 22 septembre à 20h00.

Le nouveau site internet de la commune devrait être en ligne prochainement.

. Affouages

La campagne d'affouage va être relancée à Armont en octobre.

Questions et invitations diverses :

r Carte cadeaux jeunes diplômés

Monsieur le Maire rappelle qu'en 2024,9 jeunes ont reçu une carte cadeaux d'une valeur de 30€, lors de la

cérémonie de væux. Le conseil municipal souhaite reconduire ceci cette année, pour les jeunes de 14 à 19 ans

ayant obtenu un des diplômes suivant brevet des collèges, CAP, BEP, baccalauréat, en juin et juillet'

r carte avantage jeunes

Monsieur le Maire relate les réponses au sondage : 11. jeunes ont répondu sur 50. La commande va être faite

pour les 11.

. lnvitations
Monsieur le Maire donne lecture de plusieurs invitations.

Vie communale

Monsieur le Maire informe :

r Le prochain conseilsera le vendredi 19 septembre2025'

' 1 décès et 1 naissance

La séance est close à 21h15

Secrétaire de séance,

SAUVAGE Tatiana

Monsieur le Maire,

VILLEMAIRE JCAN-LUC

À.

71 480


